

2021年10月

お客さま 各位

水島信用金庫

2020年ディスクロージャー誌および2021年ディスクロージャー誌  
の訂正について（お詫び）

平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、「2020年ディスクロージャー誌および2021年ディスクロージャー誌」におきまして、記載内容に一部誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

・訂正箇所

37 ページの表 「貸出金等に関する指標 貸出金の担保内訳」の「2019年度・信用」

※下線部が訂正箇所となります。

(単位：百万円)

	2019年度（訂正前）	2019年度（訂正後）
当金庫預金積金	1,157	1,157
有価証券	41	41
動産	-	-
不動産	34,757	34,757
その他	-	-
計	35,956	35,956
信用保証協会・信用保険	17,259	17,259
保証	29,888	29,888
信用	<u>9,294</u>	<u>9,249</u>
合計	92,354	92,354

以上